\ Rappels : cours sur le logarithme

fonction définie sur ]0 ; +infini[ et qui est toujours croissante.
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Au bout de 8h, on récupere donc environ 7 particules par seconde
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puissance : il faut utiliser le log
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donc t > 9 heures et 0,5 heure soit 9 h et demi
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n en fonction de t : les points ne sont pas y en f?_ ction de t : les points
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vraiment alignés

dans ce cas un ajustement affine N'EST PAS

Dans ce cas un ajustement

pertinent
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pas vraiement allgnes I ajustement affine ne donne pas des resultats

exploitables (Barnabé)




